



В Энгельсе возбуждено уголовное дело о разбойном нападении на несовершеннолетнюю



Следственным отделом по городу Энгельс следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области в отношении 30-летнего ранее судимого жителя города Энгельса возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с применением оружия или предметов, используемых в качестве оружия).

По версии следствия, 1 сентября 2018 года в вечернее время неподалеку от одного из жилых домов, расположенных на улице Нестерова города Энгельса, 30-летний мужчина, ранее судимый за совершение хищений, действуя с применением предмета, используемого в качестве оружия - ножа, угрожая применением насилия, опасного для жизни и здоровья в отношении 17-летней местной жительницы, высказал последней требования о передаче ему



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

сотового телефона и денежных средств. Потерпевшая смогла вырваться и убежать от злоумышленника.

Благодаря грамотно спланированным и проведенным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям следователями СК совместно с сотрудниками МУ МВД «Энгельское», личность подозреваемого установлена. Он задержан следователями в порядке, предусмотренном ст. 91 УПК РФ. Решается вопрос об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Выясняются условия жизни и воспитания несовершеннолетней потерпевшей. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1253071>